

ГАСТРОЛИ

«ГУЛЛИВЕР» С КУКЛАМИ

Сегодня в областном центре начинает свои гастроли Курганский областной театр кукол «Гулливер». В Доме техники и культуры «Геолог» мальчишки и девчонки смогут увидеть спектакль «Сказка о рыбаке и рыбке».

«Гулливер» впервые в Тюмени, но тем не менее знаком нашим зрителям. В декабре прошлого года он гастролировал по северу области. «Сказка о рыбаке и рыбке» была поставлена в мае 1986 года тюменским актером и режиссером, заслуженным артистом РСФСР С. Железкиным и художником Т. Терещенко. Кстати, они же поставили в Кургане и «Сказки дядюшки Римуса». В спектакле заняты выпускники Тюменского училища искусств Юрий Федоров (Старик), Лилия Бара-

банщикова (Старуха), Ирина Пахорукова (Золотая рыбка), Игорь Сапецкий (Кот) и другие. Все они — воспитанники С. Железкина.

Отметим и такой факт: в начале прошлого года Курганский театр возглавил тюменский актер и режиссер Сергей Кузин, закончивший с отличием ГИТИС. За несколько месяцев новый главный режиссер поставил уже четыре спектакля — «Слоненок», «Лешка и принцесса», «Еще раз о Красной Шапочке» (для детей) и «Петрушку» (для взрослых).

Итак, сегодня и по 12 февраля музыкальную «Сказку о рыбаке и рыбке» вы сможете увидеть на сцене «Геолога». Этот спектакль понравился юным зрителям Тюменского района, где театр гастролировал с 1 февраля.

А. ФАТЕЕВ.